
Ata da Quarta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte; dia (12) doze do
mês de março de 2021, sito à Rua da Liberdade, n.º155, Centro; às 19 horas, com a
presença dos seguintes Vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, Polyana dos
Santos Aguiar Rezende, Rodrigo Lopes Nardeli, Rafael de Oliveira, Rodrigo Oliveira
Aguiar, João Alessandro de Carvalho, Jordano Marques de Oliveira, Jonathan Luís
Borges de Oliveira e Edson do Nascimento. Pedindo a proteção Divina o Senhor
Presidente Magno Faisther iniciou a reunião com a seguinte pauta: Projeto de Lei N.º
03/2021- Que ratifica protocolo de intenções firmando entre municípios brasileiros, com
a finalidade de adquirir vacinas para o combate a pandemia do corona vírus,
medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde; Projeto de Lei N.º04/2021-
“Autoriza permissão de uso de bem imóvel para HTL mais BB soluções financeiras
EIRELI”. Indicação e Palavra Aberta. O Senhor Presidente iniciando os trabalhos
agradeceu aos colegas vereadores pela compreensão referente ao adiantamento da reunião
do dia 18 de março para o dia 12, devido à importância dos projetos e porque a obra da
Câmara ainda não havia sido concluída. Continuando, o Senhor Presidente colocou em
discussão e votação o Projeto de Lei n.º03/2021; passando a palavra ao vereador Jonathan
que ressaltou que o projeto é essencial, onde tem certeza que a Casa irá aprová-lo, que o
seu voto seria em homenagem aos funcionários da secretaria de saúde que vem lutando
contra a pandemia, por isso a Casa vai dar um voto de confiança e vai apoiar o Executivo,
onde podemos ter vacina o mais breve possível e acabar com essa pandemia. O Senhor
Presidente então passou a palavra ao vereador Rodrigo Aguiar, Presidente da Comissão
Legislação, Justiça e Redação, que apresentou o parecer favorável. A Comissão de
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas apresentou parecer favorável acompanhando o
parecer da Comissão de Legislação. Os Pareceres foram discutidos e posteriormente
aprovados. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei
N.º03/2021 em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o
Senhor Presidente também colocou em discussão e votação o Projeto de Lei N.º04/2021;
o Vereador Jonathan usando a palavra ressaltou que o projeto se trata de um bem imóvel
para uma empresa que trabalha com parceria com atendente bancário do Banco do Brasil
a instalar no Município, para oferecer uma série de serviço aos Munícipes, onde ressaltou
que será essencial ao Município, porque todos sabem das dificuldades enfrentadas, então
quanto mais postos bancários, como já tem a casa lotérica, Banco do Bradesco e esse que
está para vir, serão muito importantes para nosso Município. O Senhor Presidente
concordou com as palavras do vereador Jonathan referente ao Projeto em questão,
acrescentando sobre a dificuldade que o Município tem passado de conseguir acesso a
estas instituições financeiras, que é através do Banco do Brasil que muitos produtores têm
o Pronaf que é um programa do Governo Federal, ressaltou que talvez este programa
possa não estar muito na ativa nos dias de hoje, devido ao governo federal não ter dado
muito suporte, mas é uma instituição onde os produtores rurais têm que fazer a inscrição,
por ser um Município produtor e também tem os funcionários públicos que recebem nesta
instituição, ressaltou que o Senhor Prefeito, juntamente com ele Presidente da Câmara
procuraram a agência do Banco do Brasil em Quatis, onde os dois poderes Executivo e
Legislativo possuem contas, para propor a esta a instituição financeira a possibilidade de
estar abrindo um banco de atendimento no Município, onde foi aceita a idéia e que o
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Município ceda um lugar para fazer as instalações do posto o mais rápido possível para a
população estar sendo atendida, onde vai ter um atendente, um caixa eletrônico, onde a
pessoas vão poder ser atendidas, abrir conta, fazer seus depósitos, o que vai ser de grande
importância para o Município. O Vereador Rodrigo Nardeli acrescentou que o projeto é
de grande importância, porque sabemos da situação precária que vivemos de banco na
cidade, às vezes a população da zona rural quer receber e às vezes não tem dinheiro, não
fazem depósito, então com o novo posto do banco será de grande importância. O
vereador Rafael ressaltou que será de grande importância mesmo e que a população
estaria tendo muita dificuldade em receber o pagamento e depositar cheques. A vereadora
Polyana ressaltou que tendo outro correspondente bancário no Município o atendimento
passa a ser um pouco melhor, por causa da concorrência. O vereador Jonathan pediu a
palavra e sugeriu aos colegas vereadores que fizesse um ofício ao gerente da agência do
Banco Bradesco de Porto, solicitando a troca da máquina que já existe por uma onde
funciona depósito, facilitando para a população. Sobre o assunto em questão, o Senhor
Presidente perguntou aos demais vereadores se estavam de acordo com a sugestão do
vereador Jonathan. Passado em plenário onde foi acordo por todos em redigir um ofício
para ser encaminhado à gerencia solicitando a troca de máquina. Continuando, o Senhor
Presidente passou a palavra ao vereador Rodrigo Aguiar, Presidente da Comissão
Legislação, Justiça e Redação, que apresentou o parecer favorável. A Comissão de
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas também apresentou parecer favorável
acompanhando a Comissão de Legislação. Em votação os pareceres foram aprovados.
Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei N.º04/2021 em
votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente
deu início à apresentação das indicações: Indicação n.º48/21 do Vereador Rodrigo
Nardeli, que dispõe sobre providenciar dois (02) bueiros na estrada da subida da casa do
Sr. José dos Santos na comunidade de Boa Vista. Os Vereadores Rafael, Jonathan e João
Alessandro apresentaram a Indicação n.º49/21 que dispõe sobre providenciar a instalação
de uma lixeira na estrada Passa Vinte sentido ao Estado do Rio de Janeiro entre a
lanchonete Oliveira e a antiga fábrica de doce Vovó Chiquita. O vereador Jonathan
apresentou a Indicação n.º50/21 sugerindo a implementação de um programa de entrega
domiciliar de medicamentos de uso continuo a nossos idosos, programa este que poderia
ser implementado utilizando a estratégia de saúde da família, porque estará garantia o
direito à saúde e o bem estar de nossos munícipes, bem como garantir e a eficiência na
prestação do serviço público. O Senhor Presidente prosseguindo, deu início a palavra
aberta, fazendo uso o vereador Jonathan onde ressaltou sobre a pandemia, que seria
importante lembrar que duzentos e setenta e seis mil habitantes morreram com esse
corona vírus, onde ressaltou que estaria muito preocupado com os comerciantes como a
vereadora Polyana e o vereador Edson, onde seria evidente monitorar o covíd-19 e acaba
fechando os comércios, então como o poder público estará auxiliando esses comerciantes,
onde a cidade de Passa Vinte é pequena, onde o comerciante tem que tratar de sua
família, então propôs e sugeriu aos colegas vereadores para que fizessem uma reunião
com o Executivo e que autorizem alguma forma de auxiliar os comerciantes nesse
momento de pandemia, porque de uma hora para outra será fechado. O vereador Jordano
ressaltou sobre os projetos que foram aprovados no dia, que tudo que for bom em prol à
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comunidade estará junto apoiando, porque tem que ver o melhor para povo. O vereador
Rodrigo Aguiar ressaltou também sobre os projetos que serão muito importantes para a
população, e sobre a vacina acrescentou que a doença antes não estava chegando perto
dos familiares, mas agora já é diferente, onde homenageou a vereadora Polyana pela
perda do avô por conta da doença. O vereador Rodrigo Nardeli deu seus sentimentos à
vereadora Polyana, onde ressaltou que muitas das vezes só vê a realidade quando a
situação acontece com nossa família, porque muitas das vezes as pessoas agem sem ter
responsabilidade, onde é muito preocupante, por isso devemos ter cuidado e sempre estar
se cuidando. Continuando, agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação dos projetos.
O vereador Rafael ressaltou sobre o projeto da aquisição de vacinas, onde é de grande
importância para o Município. O vereador João Alessandro ressaltou sobre os projetos
aprovados que é de grande importância, que Deus ajude que o Município consiga as
vacinas para toda a população. Continuando, desejou seus sentimentos a família da
vereadora Polyana pela perda do avô. O vereador Edson ressaltou sobre o projeto da
agência do banco do brasil que no período que estão vivendo de pandemia será de grande
importância, porque a população não vai precisar está saindo,viajando, para outras
cidades para poder receber ou fazer pagamento. A vereadora Polyana, agradeceu aos
colegas vereadores pelo apoio e ressaltou sobre o covid-19, onde é muito difícil quando
se perde alguém da família por conta da doença, que quase todas as cidades vizinhas
entraram na onda roxa, Bom Jardim, Santa Rita de Jacuntiga, Bocaina de Minas. Juiz de
Fora estaria pedindo socorro por estar com falta de médicos, os hospitais estariam
lotados, então não só como cidadã, mas como vereadora sempre estará orientando a
população. Então ressaltou as palavras do vereador Jonathan sobre a questão dos
comerciantes, porque quando surgiu o assunto de fechar, as cidades vizinhas, a população
a procurou para saber se iria fechar, porque precisam trabalhar,então temos que nos
cuidar. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente Magno Faisther pedindo a
proteção Divina, deu por encerrada a reunião às 20 horas e 50 minutos, a Vereadora
Polyana dos Santos Aguiar Rezende lavrou a presente Ata que vai assinada por ela e os
demais Vereadores presentes.
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